A F. 3008. feladat megoldasanak jeloléseivel és gondolatmenetével élve azokat a v tompaszogeket kell meghaté-
roznunk, amelyekre o, 8 > 0; a + 8 = 7 — v mellett

[tgal + |tg Bl + |tgy] > 3V3

mindig teljesiil. A bal oldalon rogzitett v mellett | tg «| + | tg 3| legkisebb értéke 2 tg WT_W, hiszen « és 8 hegyesszogek,
és a hegyesszogek tartomanyaban a tangensfiiggvény pozitiv, névekvs és konvex. A ~ tehéat akkor és csak akkor jo, ha
kielégitit a

2tg % —tgy >3V3

egyenlGtlenséget. Az x = tg(v/2) jeloléssel azokat az x-eket keressiik, amelyekre
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A harmadfoku egyenletek megoldéasata ismeretes Cardano-formulat hasznélva azt kapjuk z-re, hogy 1,3090 - - = xg >
x > 1, ahol z( jeloli a
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egyenlet legnagyobb gyokét.
Mindent 0sszevetve a v tompaszog keresett értékei

105,248 ...° = 2arc tgxo > v > 90°.



